

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бу-д., 2.

Телефон К 0.96-69

Вырезка из газеты ТУРКМЕНСКАЯ ИСКРА

от
2 2 МАИ 1955

Ашхабад

Газета №

Театр имени А. С. Пушкина на гастролях

В Красноводске закончились га-строли театра имени А. С. Пушки-на. Более десяти тысяч зрителей по-бывало на постановках театра. Не-сколько раз шли спектакли «Исто-рия одной любви», «Где эта улица, где этот дом?», «Веселый гость». Для дошкольников и учащихся были показаны спектакли «Аленький цве-точек» и «У лесного озера».

Артисты побывали в гостях у ра-бочих завода имени Сталина. Глав-ный режиссер тов. Громов рассказал об истории театра, о творческих планах коллектива. На этих встречах инженеры, мастера, рабочие выска-зывали свои замечания о спектаклях, пожелания.

Большую помощь коллектив те-атра оказал кружкам художественной

самодеятельности. Народный артист СССР М. А. Кириллов помог членам драматического кружка Дворца культуры нефтяников в работе над постановкой пьесы Малютина «Ста-рые друзья». Артист театра тов. Бобровский провел с ними несколь-ко занятий по гриму.

Во время гастролей коллектив театра продолжал работать над пьесой А. П. Чехова «Три сестры», которая будет показана во время де-кады туркменской литературы и ис-кусства в Москве.

Из Красноводска театр имени А. С. Пушкина выехал в Небит-Даг. 20 мая здесь был показан первый спектакль «История одной любви». Коллектив театра даст несколько спектаклей в Вышке и Кум-Даге.